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            Кандидати:   Еми Радославова Халаджова, от Института по полимери на БАН   
                                  Георги Георгиев Йорданов, от Факултета по химия и фармация  на   
                                  Софийския университет  „Св. Климент Охридски“ 
                                  Мария Петрова Александрова, от Техническия университет  
                                 Филип Спасов Ублеков, от Института по полимери на БАН                      
 
      Научният съвет на Института по полимери на БАН на 23.02.2011 г., след доклад на 
Председателя на Научното жури  проф. Михаил Евстатиев, е присъдил Наградата   на     Георги 
Георгиев Йорданов за изследванията му  върху цианакрилатни колоидни системи като носители 
на лекарствени средства, представени в 3 научни публикации и 9 докладвания на научни форуми. 
 

ДД--рр  ГГееооррггии  ГГееооррггииеевв  ЙЙооррддаанноовв  
                                                                            

      Георги Йорданов е роден през 1982 г. в Кюстендил, където е завършил с 
национална диплома за отличие Природо-математическата гимназия “Проф. 
Емануил Иванов”, профил “Биология и химия”. Двукратен носител е на 
бронзов медал от международни олимпиади по химия- през 2000 г. в Дания и 
през 2001 г. в Индия. През 2006 г. се е дипломирал като магистър във 
Факултета по химия и фармация на Софийския университет със специалност 
„Наноматериали и нанотехнологии“. След тригодишна редовна докторантура 
е защитил докторска дисертация под ръководството на доц. Цецо Душкин. От 
2009 г. е асистент, от 2010г. главен асистент, а от 2014 г. доцент. 

Специализирал е в Испания, Япония и Словакия (двукратно). Научните му интереси са в областта 
на наноматериалите, нанотехнологиите и полимерните колоидни системи като носители на 
биоактивни вещества. Автор е на 50 научни труда и на три глави в книги. Докладвал е свои научни 
резултати на над 30 национални и международни срещи, три пъти е изнесъл доклади по лична 
покана. Представил е дисертация за научната степен „доктор на науките“, защитата й предстои.  
      Доц. Георги Йорденов е един от най-награждаваните млади български учени. Освен наградата в 
областта на полимерите, през 2013 г. той е получил наградата за най-добър млад учен на 
Софийския Университет, а през 2015 г. голямата Национална награда Питагор за млад учен.   
      Понастоящем д-р Георги Йорданов е доцент във Факултета по химия и фармация на Софийския 
университет „Св. Климент Охридски“ 

Ел. поща: g.g.yordanov@gmail.com 
 

 
 
 
 
 



 

 
 
 

 

  


